

启东日报

启东市新闻信息中心出版



市政府第25次常务会议召开

集中讨论安全生产、环境保护等民生议题

黄卫锋视察为民实事项目时要求

加快项目建设 确保工程质量

本报讯 6月24日上午,市委副书记、市长黄卫锋率市住建局、交通局、教育局、人防办、汇龙镇、南阳镇等部门和镇乡的相关负责人,视察为民实事项目建设情况。黄卫锋要求相关部门和镇乡加大力度,落实责任,采取切实有效措施加快为民实事项目建设,确保工程质量。

黄卫锋一行首先来到位于世纪大道丁仓港路口的城市封闭式排水系统涵洞建设现场,详细询问项目建设情况。为有力提升城区防洪排水能力,今年我市加快了城区封闭式排水系统建设,目前9座涵洞已开工。黄卫锋要求施工人员抢抓晴好天气,在保证工程质量的前提下,加快项目建设进度,确保城区安全度汛。

机器轰鸣,脚手架林立,在城东客运站建设现场,黄卫锋一行认真听取了项目建设情况汇报。城东汽车客运站按照国家三级客运站标准设计、建设,可停靠13辆客运车辆,设计客流量1500人左右。建成后将成为我市东部地区集长途、公交、物流为一体的客运中转枢纽站。黄卫锋要求相关部门在做好客运站建设的同时,未雨绸缪抓好周边配套规划管理。

在市汽车客运总站,黄卫锋一行实地体验了城市公交智能化调度系统。在飞鹤公交信息调度中心的主界面上,工作人员演示了智能调度系统软件的主界面,它由车辆实时监控管理、运营管理、数据统计分析、主要站点视频监控、语音报站系统等7大系统组成。通过智能监控,可直观地掌握被控车辆的行驶路线、每一辆车的间隔情况,确保准班准点,均衡发车。同时,实时监控客流量,及时增派车辆,提高车辆的利用率。黄卫锋对城市公交智能化调度系统给予了充分肯定,要求公交公司加大宣传推广力度,提高智能化使用率,惠及更多的老百姓。

随后,黄卫锋一行来到折桂中学一期建设现场,察看项目建设进度。折桂中学总建筑面积33553平方米,包括教学楼、教师办公楼、行政图书楼、报告厅等。目前,三幢教学楼正在浇筑混凝土,预计7月中旬主体施工完毕。黄卫锋说,校舍建设是百年大计,要在充分利用暑假抓紧施工的同时,确保工程质量,打造优质的教学环境。

黄卫锋一行还察看了丁仓港路北延动迁现场等地。(戴丽丽)

搭建合作桥梁 共谋发展平台

2014中国·启东(青岛)现代服务业投资推介会举行

本报讯 6月23日下午,我市在青岛市举办2014中国·启东(青岛)现代服务业投资推介会。市领导顾云峰、姜平、王寿辉、龚建涛出席推介会,市人大常委会副主任倪国冲主持推介会。中冶东方工程技术有限公司等20家青岛企业,签约项目客商和我市各镇乡、园区、相关部门负责人参加了会议。

市委副书记顾云峰在会上致欢迎辞。他说,启东地处长江入海口,位于黄海、东海、长江三水交汇处,集黄金海岸、黄金水道、黄金通道于一身。启东是全国著名的海洋经济之乡、电动工具之乡、建筑之乡、教育之乡、版画之乡和长寿之乡。随着崇启大桥的建成通车、吕四港的加快开发,启东的区位优势、资源优势、产业优势进一步放大,现代服务业得到了飞速发展。去年,全市实现服务业增加值260亿元,增长17%,占地区生产总值比重达40%;完成服务业投资124亿元,增长36%,现代服务业呈现蓬勃发展的良好态势。

顾云峰说,青岛围绕“蓝色、高端、新兴”的定位,积极实施服务经济主导发展战略,重点培育工业设计服务、海洋科技研发服务等10个现代服务业新兴业态,全力打造功能互补、业态清晰的高端服务业发展格局,服务业发展水平得到显著提升,青岛发展现代服务业,特别是高端服务业的成功经验值得启东学习借鉴。启东有着崇启大桥和吕四港拓展的新空间,有着江海开发的新平台,产业集聚形成的新优势、改革创新激发的新活力。启东将会为来自投资兴业的企业家兑现最优惠的政策,创造最优良的环境,提供最优质的服务。顾云峰表示,此次投资推介会必将成为两地增进了解的纽带、促进合作的桥梁、共谋发展的平台。

副市长王寿辉向与会嘉宾介绍了启东现代服务业投资环境。青岛市黄岛区副区长孟庆胜在会上作了发言。推介会上,与会嘉宾还观看了启东现代服务业电视专题片。(黄燕鸣)

护专项行动,消除重大事故隐患,突出大气污染防治、保障饮用水安全、突出环境问题整治、固废规范管理和处置以及农村环境整治等工作。为南京青奥会圆满举行,为全市改革发展和人民安居乐业营造良好的社会环境。此次专项行动将重点检查道路交通、水上交通、建筑施工、城市燃气、消防安全等16个重点行业领域。

市委副书记、市长黄卫锋要求,全市各地各部门思想上必须高度重视,一定要警钟长鸣,不得有丝毫麻痹、松懈心理;行动上必须迅速有力,不仅要下大决心采取

严厉措施,及时整改,更要注重长效机制的建立,形成安全生产的良好习惯;排查上必须严格认真,切忌“走过场”;责任上必须落实到位,按照分工,负起责任,一样一样对照落实。黄卫锋强调,各地各部门必须旗帜鲜明,认真落实各项工作举措,满足人民群众对环境保护的要求,不断提升百姓生活质量;必须态度坚决,对破坏环境的各类行为,坚决严厉处置;必须标本兼治,不仅要通过开展专项治理好污染,更要建立长效机制,进一步加强基础设施建设、完善管网建立;必须增强合力,通过环保宣传,形成攻势,形成人人关心、人人支持、人人

参与的良好氛围;必须确保效果,通过专项行动,让老百姓切实感受到环境的改善。

会议还听取了2014年上半年城建、交通重点工程进展情况。今年以来,我市紧紧围绕全年城建、交通重点工作目标,全力打好城镇建设、生态保护、民生改善攻坚战,道路、城市排水防涝系统、商业配套设施建设、居民住房保障建设等各项建设任务稳步推进。

黄卫锋要求,相关职能部门要紧扣“快、细、实、好、严”五个字,抢抓有利时机,确保今年城建、交通任务不折不扣完成,为百姓生活创造更多便利。(陈丽娣)

政府决策我们见证

的《关于集中开展以保障环境质量为重点的环境保护专项行动实施方案》等等。

“邀请市人大代表、政协委员和市民代表来参加市政府常务会议,是政府执政理念的转变。通过这种方式,能够更好地体现政府工作的公正、透明,体现政府议事决策的民主、科学。希望通过大家的参与,使政府工作能够更多地让社会了解,取得社会各界对政府工作更多的理解、关心和支持。”市委副书记、市长黄卫锋掷地有声的讲话,说到了9位特邀代表心

坎里。

“作为一名政协委员,我一直关注着市政府在民生实事工程方面的有关决策,督促自己更多倾听老百姓的心声,当好政府联系群众的桥梁纽带。”在会上,王向阳就如何保护启东环境提出了两条建议:一是建议市政府加快备用水库建设;二是建议开展广泛宣传,动员全民治污。

“市人大代表、政协委员和市民代表列席市政府第25次常务会议不是‘即兴发挥’,而将作为一种机制长期坚持下

去。”黄卫锋表示,今后,市政府将定期或不定期地邀请及市人大代表、政协委员和市民代表,参加与人民群众密切相关的专题讨论会议,让更多的群众参与到政府决策中来。



本报记者 陈丽娣

6月24日下午,市政协委员王向阳提前来到了市行政中心,参加市政府第25次常务会议。这次会议邀请9位市人大代表、政协委员和市民代表列席。人大代表、政协委员和市民代表直接参与市政府常务会议,在启东,这是第一次。

“政府决策邀请我们见证,听取我们的意见建议,感觉很亲切,这也是市政府践行党的群众路线教育实践活动的具体体现。”王向阳感慨地说。

此次会议讨论的议题都颇具“分量”:有关系到人民群众生命财产安全的《启东市集中开展安全生产检查整改专项行动工作方案》,有影响群众生活质量的



鹤城公园 实施改造

6月24日,吕四港镇鹤城公园改造一期工程正在进行清淤和石驳施工。据悉,该工程总面积约36000平方米,工程造价1000万元。改造工程包含20000平方米水面清淤、河岸石驳、危桥改造、绿化补植等项目,预计今年年底完成。

袁克摄

展示科技创新水平 助推企业转型升级

23个产品荣登“省高新”榜

本报讯 近日,省科技厅下发通知,认定2014年江苏省第一批高新技术产品。我市神通阀门股份有限公司自主研发的“液体危险货物储运设备专用安全截断底阀”、风神空调集团股份有限公司研发的“超高层建筑用倒立式空气处理机组”等23个产品榜上有名。

高新技术产品是企业赢得市场制高点的利器,前期研发投入多、时间长,一旦研发成功即会取得显著的经济效益和社会效益。经认定的高新技术产品有效期一般为3年,技术周期较长的可延长至5年。高新技术产品不仅可以展示企业自身的科技创新水平,

帮助企业市场上提升知名度,同时可以作为高新技术企业、研发费用加计扣除等科技项目申报时的辅助证明材料。

今年以来,我市重点走访调研高新技术企业、民营科技企业、重大科技项目实施单位等,通过引导企业加大研发投

入、健全研发机构、深化产学研合作,强化知识产权创新运用,积极推动企业加快新产品研发力度,不断提升企业技术水平,助推企业转型升级。全市已申报了2批共44个省高新技术产品,其中第一批被认定23个。

(戴丽丽 许海英)

2014江苏高考分数线发布

本报讯 据新华网消息,昨天下午,2014年江苏高考本一、本二省控线

及第一阶段志愿填报的资格线公布:本一文科分数线333分,理科345分;本二

文科分数线301分,理科312分。据江苏省教育考试院高招处处长袁桂华介绍,

由于今年考生均分较去年有所上升,故文理科省控线也比去年略高。

南通·苏建名都城 科技住宅 唯你独享

阔景豪宅 160-220m² 开盘预约中... 南通首家科技绿色人居体验馆 正式开放 恭迎品鉴

VIP LINE 8508 8666 三德大酒店往南800米苏果超市北侧